

Megnyitották a harmadik cellát

Két tárolócella betelt a Cekend-tetői szemétklerakónál

• Két tárolócella betelt, így a meglévő engedélyeknek megfelelően egy újabb, az előzőkkel azonos méretű hulladék-tárolót alakított ki a Cekend-tetőn az RDE Hargita vállalat. Egyelőre nem tudják megjósolni, hogy ez mikorra fog telítődni.

FÜLÖP-SZÉKELY BOTOND

Összesen négy szeméttároló cella szerepel a Cekend-tetői hulladéklerakó eredeti terveiben, amelyek a megfelelő engedélyeket is megkapták korábban – tudtuk meg az RDE Hargita Kft. vezetőségétől. Mivel mostanra két cella betelt, ezért is építették meg a harmadikat, amelyet már használatba is vettek az üzemeltetési programjuknak megfelelően. Az új tároló mérete megegyezik a korábbiakéval, vagyis 180x110 méter a területe. A tervezett kapacitása 232 925 köbméter. Itt a környezetvédelmi engedélyeknek megfelelően nem veszélyes háztartási és ipari hulladékot tárolhatnak. Az is kiderült, hogy a betelt cellákat az előírásoknak megfelelően fogják bezárni, tehát egyebek mellett tö-

Udvarhelyszék



Üzembe helyezték az új cellát, de nem tudni, mikorra telik be

▲ FORRÁS: RDE HARGITA KFT.

mörítik a hulladékot, takaró réteget terítenek rá, valamint megtörté-
nik a szigetelés és a keletkező gázok elvezetése is. Ezt természetesen az utógondozás és felügyelet követi.

Mikor telik be az új cella?

A tervezett kapacitást szoros összefüggésben kell vizsgálni a hulladéktermelési trendekkel, illetve a beszállított mennyiségekkel

– hangsúlyozták az üzemeltetők. Változásokon megy át a szakma, hiszen például egy napokban megjelent jogszabály szerint 2035-re tíz százalékig kell csökkenteni a jelenleg bekerülő hulladékmennyiséget. A szakemberek szerint éppen ezért lehetetlen megjósolni, hogy mikorra telik be az új cella. Erre ugyanakkor nagy hatással lesz a Hargita megyei integrált hulladékgazdálkodási rendszer elindítása

is, hiszen az is nagy mennyiségű szemetet von majd el a lerakótól. Egyébként – mint korábban is írtuk – van még lehetőség a hulladéklerakó kapacitásának bővítésére, hiszen egy újabb cellát is tartalmaznak a korábban engedélyezett tervek.

Honnan jön a szemét?

„A hulladéklerakó legnagyobb beszállítója Székelyudvarhely városa, de kiszolgálunk környékbeli településeket és hulladékgazdálkodási szolgáltatókat, jogi személyeket, akik engedélyeik függvényében szállíthatnak az általunk üzemeltetett hulladéklerakóba” – fogalmaztak az üzemeltetők.

Zajlanak az útfestések Székelyudvarhelyen

• Éjjel és nappal is zajlik az utak festése Székelyudvarhelyen – a cél a meglévő, de jócskán megkopott forgalmi jelzések újra láthatóvá tétele.

FÜLÖP-SZÉKELY BOTOND

Székelyudvarhely Polgármesteri Hivatalának megrendelésére zajlik a korábbi forgalmi jelzések újrafestése – tudtuk meg az intézmény munkatársaitól. A város teljes területét érintő munka során egyebek mellett a parkolókat, az átjárókat, a sávjelzőket és a bicikliutakat (Tamási Áron, Kossuth Lajos, Bethlen Gábor stb. utcák) is újrafestik. A kivitelező éjszaka és nappal is dolgozik, közben pedig igyekeznek biztosítani a zavartalan közlekedést. Főleg az átjárók

útfestés

esetében félsávós útlezárásokra lehet számítani az aktuális munkapontokon. A festések egyébként két részletben valósulnak meg, hiszen az intézmény időközben útkarbantartási munkálatokat is szeretne végeztetni. Utóbbi érdekében csak nemrég hirdettek közbeszerzési eljárást, ennek van az óvási időszaka jelenleg, így nem tudni, mikor kezdődhetnek el a tényleges kátyúzások. Amint az útkarbantartás megtörtént, folytatódhat az útfestés második része.

A lehető legkevesebb kellemetlenséget okozná az autósoknak a kivitelező

► FOTÓ: ERDÉLY BÁLINT ELŐD



• RÖVIDEN

Nyitvatartás

Szeptember elsejétől változik a nyitvatartás a Hargita Megyei Prefektusi Hivatal alárendeltségébe tartozó útlevel-kibocsátó és -nyilvántartó közszolgálatnál. Hétfőnként, szerdánként, csütörtökönként és péntekenként 8.30 és 16.30 között fogadják az érdeklődőket, keddenként pedig 8.30 és 18.30 között. Az időpontfoglalás továbbra is online történik az epasapoarte.ro oldalon.

Vendégszereplés

Szászrégenben vendégszerepel csütörtökön a Hargita Nemzeti Székely Népi Együttes. Az Erdélyi táncköstoló című előadást este 7 órától az Eugen Nicoară Művelődési Ház nagytermében tekinthetik meg az érdeklődők.